
 

 
      

 
 

            TÁJÉKOZTATÁS 

 téli rezsicsökkentési támogatásról 

Értesítem a Tisztelt Lakosságot, hogy a Kormány az 1364/2018. (VII.27.) számú határozattal 

döntött a korábban téli rezsicsökkentésben nem részesült, a vezetékes gáz- vagy távfűtéstől 

eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások egyszeri, természetbeni juttatásáról a fűtési 

költségek viselésével összefüggésben. 

Az igénybejelentés feltétele, hogy a bejelentő háztartása korábban téli 

rezsicsökkentésben nem részesült! A támogatás azon háztartások (egy lakásban együtt 

lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége) 

részére igényelhető, melyek gáz- vagy távhő – szolgáltatási szerződéssel nem 

rendelkeznek és korábban téli rezsicsökkentésben nem részesültek. Az igénybejelentés 

további feltétele annak tudomásul vétele a bejelentő részéről, hogy az Országos 

Katasztrófavédelmi Főigazgatóság ellenőrzi, hogy a bejelentő háztartása korábban téli 

rezsicsökkentésben nem részesült!  

A természetbeni támogatás a fűtőanyagra (tűzifa, szén, propán-bután palackos gáz, 

propán-bután tartályos gáz, fűtőolaj, pellett/brikett) vonatkozik, a támogatás nem fedezi 

az egyéb, például a szállítási, darabolási költségeket. 

Az igénybejelentés igénybejelentő nyilatkozat kitöltésével lehetséges. 

Az igénybevételi nyilatkozat letölthető a www.kiskoros.hu oldalról, valamint beszerezhető a 

Kiskőrösi Polgármesteri Hivatal (6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor tér 1.) földszint 3. sz. 

irodájában. 

A kitöltött igénybevételi nyilatkozatot a Kiskőrösi Polgármesteri Hivatalba kérjük legkésőbb 

2018. október 15. napjáig visszajuttatni az alábbiak szerint: 

 Postai úton: Kiskőrösi Polgármesteri Hivatal 6200 Kiskőrös, Petőfi Sándor tér 1. 

 Személyesen: a Kiskőrösi Polgármesteri Hivatal földszint 3. sz. irodájában  

 ügyfélkapun keresztül, 

 

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy a megadott határidő után beérkező igényeket (az 

önkormányzatoknak előírt adatszolgáltatási határidőre tekintettel) nem áll módunkban 

befogadni! 

Kiskőrös, 2018. augusztus 9. 

Tisztelettel: 

Domonyi László sk. 

                                                                                                     polgármester 
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